
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2013
 
Às dezessete horas e quarenta minutos do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a décima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro Secretário, que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,  Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando dez. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício nº 310/13 do Senhor José Paulo Porto Silveira, Gerente Geral da Caixa
Econômica Federal - agência de Ouro Preto, notificando a Câmara Municipal do crédito
de recursos financeiros sob bloqueio, no valor de R$ 242.982,33; Ofício nº 78/13 da
Secretaria Municipal de Obras, em resposta às Indicações nºs, 08, 09, 12 a 15; 23; 24 e
29/13; Ofício nº 79/13 da Secretaria Municipal de Obras, em resposta às Indicações nºs
45; 47; 49 e 87/13; Ofício nº 05/13 do Senhor José Leandro Filho, Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento nº 07/13 do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva e
outros. ORDEM DO DIA: MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às
Comissões: Projeto de Lei nº 12/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
que dá denominação a quadra Poliesportiva do bairro Vila Aparecida. INDICAÇÕES:
Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito
as Indicações nºs: 130/13, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando providências, em
caráter de urgência, a conclusão do calçamento na rua das Camarinhas, bairro Morro
São Sebastião - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Edison
Wander Ribeiro e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira e Thiago Mapa;
147/13, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que providencie o encaminhamento de
um projeto de lei que disponha sobre obrigatoriedade do Poder Executivo conceder kit
de higiene bucal aos alunos da rede pública municipal de ensino - Ausentes da Reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Edison Wander Ribeiro e ausentes do
Plenário os Vereadores Maurício Moreira e Thiago Mapa; 137/13, do Vereador Francisco
de Assis, solicitando instalação de faixas de pedestre e redutores de velocidade ao longo
da Rua Padre Rolim - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e
Edison Wander Ribeiro e ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira e Thiago
Mapa; 140/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando a limpeza dos bueiros
da rua Mariana, bairro Morro Santana - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes e Edison Wander Ribeiro; 141/13, do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, solicitando a colocação de postes para iluminação pública na rua Araguari,
bairro Morro Santana - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e
Edison Wander Ribeiro e ausente do Plenário o Vereador José Maria Germano; 149/13,
do Vereador Wander Albuquerque, solicitando que se estude a viabilidade e construções
de distritos industriais em Cachoeira do Campo e na BR 040 - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 151/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia,
solicitando asfaltamento das ruas João Goulart, Benedito Xavier, Tancredo Neves e
Travessa Tancredo Neves, no bairro Novo Horizonte - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes; 148/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando que
estude a possibilidade de construção de uma Escola Municipal no bairro Santa Cruz -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 152/13, do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando corrimão na escadaria da travessa Luzia de Souza - Ausente
da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes; 153/13, do Vereador Thiago Mapa,
solicitando a reforma e recuperação do salão comunitário da localidade de Doutor -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir: Wagner José Siqueira
Gonçalves que falou sobre os problemas existentes no bairro Taquaral; Secretário de
Assistência Social e Cidadania - Wanderlei Rossi Júnior - Kuruzu, que falou sobre os
problemas da habitação no Município e Cleide de Castro, que falou sobre problemas
existentes na Creche Anita Araújo, localizada no bairro Morro Santana. Retornando à
Reunião Ordinária o Presidente solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro
Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
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Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando treze. Presidente: Convidou a todos para a Audiência Pública que acontecerá
amanhã, às quinze horas, sobre prestação de contas da Prefeitura Municipal de Ouro
Preto. ORDEM DO DIA: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito às Indicações nºs: 154/13, da Vereadora Solange Estevam
Pereira, solicitando recapeamento em todo distrito de Amarantina - Ausente da Reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Roberto Leandro e ausente do Plenário o
Vereador José Geraldo Muniz; 155/13, do Vereador Nicodemos Martins de Matos,
solicitando a reforma da estrutura da rua Mestre Joaquim, bairro Treze de Maio -
Ausente da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Roberto Leandro e
ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz. ATAS: Foram colocadas em
votação as atas das quarta, quinta e sexta Reuniões Ordinárias, aprovadas por onze
votos. Retornando a Ordem do Dia foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores
e encaminhada ao Prefeito a Indicação nº 156/13, do Vereador José Maria Germano,
solicitando providências necessárias no bairro Vila do Cruzeiro, distrito de Cachoeira do
Campo - Ausente da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Roberto
Leandro e ausentes do Plenário os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis,
José Geraldo Muniz, Wander Albuquerque. Vereador Thiago Mapa: Falou sobre obra
feita na Escola de Casa Branca, paga pela própria escola, e a empreiteira não fez os
corrimões no banheiro, tendo em vista a escola ter uma aluna cadeirante. Disse que
falará na próxima semana o nome da empreiteira, pois a mesma falou que irá cumprir o
combinado. Protestou contra a empreiteira. Vereador José Geraldo Muniz: Pediu
informação sobre a questão das escolas já que sua indicação não foi votada; que ainda
não chegou nenhuma resposta. Presidente: Sugeriu ao Vereador José Geraldo Muniz,
que fossem até a Secretaria de Educação amanhã às nove horas. O Presidente solicitou
ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira,
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 

   

 
Vereador 			Alysson Pedrosa Maia

 
Vereador 			Carlos Eduardo Dias

 
Vereador 			Edison Wander Ribeiro

 
Vereador 			Francisco de Assis G. da Silva

________________________________
Vereador 			José Geraldo Muniz
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Vereador 			José Maria Germano

 
Vereador 			Leonardo Edson Barbosa

 
Vereador 			Luiz Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Maurício Moreira

 
Vereador 			Maurílio Zacarias Gomes

________________________________
Vereador 			Nicodemos Martins de Matos

 
Vereador 			Roberto Leandro R. Júnior

 
Vereadora 			Solange Estevam Pereira

 
Vereador 			Thiago Cássio Pedrosa Mapa

 
Vereador 			Wander Lúcio Albuquerque

 

 
Ata ainda nao cadastrada
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